Тест 1.
 1. С экономической точки зрения, какой из подходов к контролю за загрязнением окружающей среды наиболее эффективен?
а) прекращение использования ядовитых химических веществ;

б) использование всех ресурсов, чтобы сократить вред от загрязнения;

в) запрещение экономической деятельности, вызывающей загрязнение или приносящей вред окружающей среде;

г) контроль за загрязнением до тех пор, пока дополнительные прибыли превышают дополнительные расходы.
2.. Чем больше будет строиться очистных сооружений, тем больше редких металлов можно будет извлечь из отходов как побочный продукт. Если это произойдет, эти металлы будут
а) в возрастающем дефиците;

б) меньше будет спрос;

в) более дорогие;

г) более дешевые.
3.  До каких пор будет вестись хищническая вырубка лесов?
а) до полного уничтожения;

б) до тех пор, пока прирост прибыли покрывает затраты;

в) до принятия законов, запрещающих вырубать лес;

г) до создания искусственных заменителей древесины.
4. Известно, что мировые запасы меди ограниченны, поэтому следует ожидать в долгосрочной перспективе...

а) постоянного роста цен на медь;

б) постоянного сокращения областей применения меди и падения цен;

в) падения цен до уровня заменителей;

г) падения цен из-за сокращения применения, а затем роста цен в связи с появлением новых областей ее использования.
5. Человечество в начале промышленного развития использовало энергию воды и ветра. Почему на пороге 21-го века мы вновь возвращаемся к ветряным источникам энергии по всей Европе?

а) это – следствие борьбы за сохранение окружающей среды; 
б) это – проявление консервативности европейцев;

в) это – стилизация ландшафта под старину для туристов;

г) это – результат роста альтернативной стоимости иных источников энергии.




